

## OPIS DEJANSKEGA STANJA Z NAVEDBO DOKAZOV:

Prekrškovni organ je na podlagi 188. člena kazenskega zakonika, ki navaja, da je sklenitev dvojne zakonske zveze kaznivo dejanje, kar je med drugim tudi praksa, ki jo pozna večina evropskih držav, kršiteljci izdal plačilni nalog, katerega obvezna sestavina je naslednji opis dejanskega stanja prekrška z navedbo dokazov.

**Asuna Relanah** je 4. 11. 2017 ob 20:18 sklenila prvo večno zvezo v vlogi neveste z osebo **Kentra San** v Kapeli svetih dvanajstih, ter 8. 9. 2018 ob 21:22 sklenila še drugo večno zvezo v vlogi ženina z osebo **Mira Bellenbaum**, prav tako v Kapeli svetih dvanajstih.

Pred vpisom nove zveze v register večnih zvez bi morala biti prva v celoti razveljavljena, vendar to, sodeč po zapisniku, ni bilo storjeno. Za razveljavitev zveze v celoti morata namreč oba podati vlogo in vrniti prstane.

Treba je tudi poudariti to, da je bila prva partnerica prisotna na drugi poroki, kar je v praksi skrajno nenavadno in upravičeno podaja sum, da pri tej bigamiji ne gre samo za zmoto, temveč za namerno početje.

Poleg tega se je oseba Kentra San še istega leta drugič poročila, prav tako v vlogi ženina z osebo **Euphie Mei**. Ta pa je bila prisotna že na Kentrini prvi poroki. Za dodati je še, da je bila na tej poroki prisotna tudi Mira, vsi opisani dogodki pa so se zgodili v roku 1 leta. Zaradi tega je sum na naklepno bigamijo zelo visok.

Preko neodvisnih virov smo tudi izvedeli, da je Asuna Relanah v prosti združbi Artemis Moonlight (Moon) tekom tega časa pridobila naziv "Sugar Daddy of the company".

### Digitalni dokazi na voljo v javnosti:

30. 12. 2017 je uporabnik Youtube-a z imenom Arcania Themis objavil posnetek dolžine 13 minut in 33 sekund z naslovom [FFXIV-FC Stormblood] Artemis Moonlight (Cerberus) 3 year FC celebration Na spletnem naslovu: <https://www.youtube.com/watch?v=J6SEiw5TZNQ> kjer je pri času 9:40 jasno razvidno, da se poročata Asuna Relanah in Kentra San.

8. 9. 2018 ob 21:07 je uporabnik Youtube-a z imenom K\_e\_n v živo prenašal posnetek s celotno poroko Asune in Mire ki je trajal 40 minut in 52 sekund, z naslovom FFXIV - EU Chaos - Cerberus - Asuna & Mira's Wedding! Na spletnem naslovu: <https://www.youtube.com/watch?v=HuRk4L9rK48>

Kentra San <37:11>: I'll try, if my ring still works. I went all the way out.

Asuna Relanah <37:26>: Oh god no, it works. Noo.

Poleg izrečenih besed je bilo v živo pokazano, da Kentra svoj prstan od 1. poroke še vedno ima, saj je povezan na Asuno.

1. 12. 2018 je uporabnik Youtube-a z imenom Arcania Themis objavil posnetek dolžine točno 16 minut z naslovom [FFXIV-FC Stormblood] Artemis Moonlight (Cerberus) 4 year FC celebration Na spletnem naslovu: <https://www.youtube.com/watch?v=Hfw0tHCU3i4> kjer je ob 9:12 možno videti, da gre za poroko med Kentro San in Euphie Mei. Za tem, ob 10:23 pa sledi še poroka med Asuno Relanah in Miro Bellenbaum.

Prekrškovni organ: Square Enix upravljalna enota za podzemne tramvaje na magični pogon

## PLAČILNI NALOG

je izdan dne 5. 12. 2022 na podlagi 188. člena Zakona o prekrških.

KRŠITELJ

Priimek: <u>RELANAH</u>	Ime: <u>ASUNA</u>	M
Enotni ID karakterja: <u>6661561</u>	Državljanstvo: <u>CERBERUS</u>	Ž
Rasa: <u>AU RA</u>	Klan: <u>RAEN</u>	
Prostozdružbena pripadnost: <u>ARTEMIS MOONLIGHT</u>		
Prebivališče (lahko se vpiše lastno hišo, hotelsko sobo, ali pa naslov proste združbe)		
Naselbinsko mesto: <u>Mist</u>	Naselbinski razdelek: <u>7</u>	
Hišna številka (ali H za hotel): <u>45</u>	Številka sobe (pri lastni hiši ni potrebno): <u>69</u>	

PODATKI O PREKRŠKU

Čas in kraj prekrška: 8.9.2018 ob 21:22 Lokacija: Kapela svetih dvanajstih, Temačni gozd

Čas sklenitve zveze	Ženin	Nevesta
4. 11. 2017	Kentra San	Asuna Relanah
8. 9. 2018	Asuna Relanah	Mira Bellenbaum

Prekršek	kazenski člen	odstavek	Znesek globe v gil
sklenitev nove večne zveze poleg obstoječe	188	1	60 000 000,00
v primeru da se globa plača v roku 8 dni od izdatja (polovična globa)			30 000 000,00

Ločitvena dokumentacija ni bila podana pravočasno, ni bila veljavna ali pa sploh ni bila podana, zato je bil ob sklenitvi 2. večne zveze prekršen zakon monogamije.

Prekrškovni organ je primer posredoval pristojnemu sodišču po dolžnosti na podlagi suma kršitve zakona. Ta je primer na podlagi podanih dokazov potrdil kot prekršek in izrekel slednjo globo: 60.000.000 gil, oziroma 30.000.000 gil ob uveljavitvi zakona o polovičnem znesku globe. Sodnik pristojnega sodišča je glede na redkost prekrška in nerodnih okoliščin kršitelju znižal kazen na denarno namesto zapore, ki bi znašala 1 leto. Pripomnil je, da bo moral kršitelj v primeru pritožbe po sodni poti dokazovati nedolžnost, kjer bo primer obravnavan po zakonsko določeni kazni enega leta odvzema prostosti.

### Kršitelju so bili predstavljeni storjeni prekršek in dokazi.

V primeru, da kršitelj uveljavi polovični zakon, pomeni, da odstopa od pravice do pritožbe.

Globa se plača na račun tajništva prekrškovnega organa, preko sistema nakazil Moogole na osebni račun Mariko Sakura@Cerberus s pripisano referenco »Darilo tebi za moj rojstni dan.«

V primeru, da je za plačilo globe potrebnih več transakcij v sistemu nakazil Moogole in da se le ta zabaše, to ni veljaven izgovor za zamujen rok na polovično globo in nesposobnost plačila le te. Prekrškovni organ ima pravico do računanja obresti neplačane globe skladno z inflacijo valute gil.

V primeru popolnega neplačila v roku 2-h let, bo primer posredovan na urad Ishgard Inquisition, kjer bo obravnavan po cerkvenih zakonih. (Po vsej verjetnosti bo obtožena še krivoverstva ter sodomije.)